
Опште међупредметне компетенције
Заснивају се на кључним компетенцијама, развијају се кроз наставу свих предмета, примењиве су у
различитим ситуацијама и контекстима при решавању различитих проблема и задатака, неопходне

су свим ученицима за лично остварење и развој, као и укључивање у друштвене токове и
запошљавање и чине основу за целоживотно учење.

Компетенција за целоживотно учење

Лични и професионални развој појединца превасходно почива на његовој способности да управља
процесом учења.

Комуникација

Ученик влада различитим модалитетима комуникације и користи их на сврсисходан и конструктиван
начин када комуницира у приватном, јавном, образовном и професионалном контексту.

Рад с подацима и информацијама

Ученик разуме значај коришћења поузданих података за рад, доношење одлука и свакодневни
живот.

Дигитална компетенција

Ученик је способан да користи расположива средства из области нформационо комуникационих
технологија на одговоран и критички начин…

Решавање проблема

Ученик ангажује своје индивидуалне капацитете и друге ресурсе који му стоје на
располагању селективно и сврсисходно их користи, истрајава у решавању проблема..

Сарадња

Ученик је способан да се у сарадњи са другима или као члан групе ангажује на заједничком
решавању проблема или реализацији заједничких пројеката.

Одговорно учешће у демократском друштву

Ученик је способан да активно, компетентно, критички и одговорно учествује у животу школе,
заједница којима припада, као и у ширем демократском друштву…

Одговоран однос према здрављу

Ученик прикупља информације о темама у вези са ризицима, очувањем и
унапређењем психофизичког здравља.

Одговоран однос према околини

Одговоран однос према околини подразумева познавање и непосредан доживљај природе; увиђање
значаја који природа има за одржавање живота на Земљи…

Естетичка компетенција

Ученик је упознат са културним наслеђем људске заједнице, има свест о вредности уметничких и
културних дела и њиховог значаја за развој друштва.

Предузимљивост и предузетничка компетенција

Кроз образовање за предузетништво, ученик се учи организационим вештинама и способностима,
укључујући различите интерперсоналне вештине…


